

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004689924

Kanton: VS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Runder Gastro GmbH, Brig-Glis

Runder Gastro GmbH
[fr] Runder Gastro Sàrl [it] Runder Gastro Sagl [en] Runder
Gastro Ltd. liab. Co
Industriestrasse 7
3900 Gamsen
UID: CHE219334556

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Brig-Glis

Runder Gastro GmbH, in Brig-Glis, CHE-219.334.556, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 138 vom 19.07.2018, Publ. 4369951). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sprung Holdings OÜ (14721097), in Tallinn (EE), Gesellschafterin, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Sprung, Lukas, von Brig-Glis, in Stalden VS, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 19.07.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 138

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1001 vom 30.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt Oberwallis